

汉服美女亮相周口

建业·世和府展现国风之美



汉服美女五一文化广场所留念



建业·世和府发起的复兴东方文化汉服秀

□记者 李国阁 文/图

本报讯 作为生长于中华文明起源地——千年龙都的周口人,你是否对传统文化有着不可描述的依恋?想以己之身,着汉服、行汉礼、正汉风,复兴千年龙都文明?或许你早有这些想法,只是还未及付之行动。不过,在今日的周口,已经有人掀起一场汉服运动。

公元2018年3月28日,在现代化气息愈加浓郁的周口,突然惊现一列身着宫廷汉服的美女,以传统国学礼仪排成序列走遍周口大街小巷,成为一道亮丽的风景线。周口市民纷纷驻足、围观,甚至有人不禁发问:“是拍戏、COSPLAY,还是玩穿越?”

据悉,这是一场由建业·世和府主办的以“复兴东方文化”为主题的汉服秀,旨在以这种着汉服、兴国风的形式弘扬中国传统文化。据了解,建业·世和府是建业集团TOP府系中式国宅项目,建业不仅从汉服着装,还从建筑风格等方面复兴东方传统文化,呼吁国风回归。

据项目负责人透露,自郑东建业·九如府项目始,建业以世袭九如府尊贵血脉的建业·世和府在全省范围内掀起复兴国风的文化浪潮。周口建业·世和府是全省第5座建业府系作品,位于周口规划中的高铁综合片区核心,南临伏羲湖,北接高铁站,紧依新区发展主轴,同时承载开篇高铁CBD顶豪时代和复兴周口龙都文化的重大使命。

日前,高铁站·伏羲湖·建业顶豪作品建业·世和府君临入市,“以茶会友·府开世和”活动正在进行中,恭迎周口广大朋友亲临品鉴。



汉服美女亮相五一文化广场



汉服方阵走遍周口大街小巷

住房租赁市场进入黄金时代

在大环境的影响下,房地产市场的巨变仍在进行中。“在房地产领域,赚大钱的机会已经过去。”恒隆地产董事长陈启宗昨日表示。类似的话,地产界大佬在去年就已经用语言或行动宣告了房地产黄金时代的终结。笔者认为,一个时代的终结必然会催生一个新时代的开始,在房地产领域,住房租赁市场或许就会进入一个全新的黄金时代。

2017年8月份,SOHO中国董事长潘石屹发出感慨:地产的“黄金时代”走了。在这一年,房地产领域发生了很多大事:政策环境发生了翻天覆地的变化,新的调控思路已经成型;老一代开发商有的退出。

然而,随着多主体供应、多渠道保

障、租购并举的住房制度的加快建立,发展住房租赁市场特别是长期租赁受到了政策的鼎力支持。房地产开发商纷纷调整策略,发力住房租赁市场。

但这次建设住房租赁市场,商业银行走在了房地产开发商的前头,且力度更大。中国建设银行副行长庞秀生日前介绍,建设银行已与超过300个地级及以上城市签订合作协议,其中与地方政府搭建的住房租赁监管服务系统已在武汉、福州等180个地级及以上城市运行,为政府监管规范租赁市场提供了保障。

今年2月2日,中国银行在上海举办“中国银行住房租赁金融服务推介会暨合作签约仪式”,全面进军住房租赁金融市场。在推介会上,中国银行与

万科、中海地产、华润置地、招商地产、保利地产、碧桂园、龙湖地产、绿城等签署住房租赁市场金融服务战略合作协议,计划提供融资规模超过2000亿元。

其他国有大型商业银行、全国股份制商业银行和其他有实力的银行都挤进了住房租赁市场建设。从去年开始,中国银联也开始陆续与12个试点城市签约,推动政府住房租赁平台建设。

商业银行为什么这么热衷于住房租赁市场建设呢?首先是政策使然,这一点大家都清楚,就不多说了。其次,在各地强有力楼市价格管控压力下,在国家政策的大力支持下,住房租赁市场的建设将迎头赶上,而买卖市

场就会受到一定程度的制约。第三,商业银行介入住房租赁市场建设,更多的是提供资金支持,合作方是政府和开放商,其资金投入有保障。第四,住房租售同权理念的贯彻,对住房租赁市场的建设是七个强刺激,也是对房地产金融潜在风险的有效化解。

不断上涨的住房租金价格也仿佛让人们看到了此前楼市价格的疯狂。据媒体调查,今年以来北京有郊区的住房租金上涨了五成,而通胀的涨幅几乎在100%。其他热点城市房租价格也有不同幅度的上涨。

房地产领域赚大钱的时代或许已经过去,但住房租赁市场稳赚钱的时代已经来临,这将是一个全新的黄金时代。

(据新华网)